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     Szentes Város Önkormányzata 2023. június 3-án tartotta a Városi Pedagógusnapi Ünnepséget a Megyeháza KKK. dísztermében.    
           

   Intézményünkből az alábbi kollégák/nyugdíjas kollégák kaptak elismeréseket:

  

    

  

   A 24/2015. (X.12.) számú önkormányzati rendelet alapján a 2023. évi Pedagógusnap
alkalmából „Kiemelkedő pedagógiai munkájáért” kitüntetésben részesült iskolánkból:

  

   Szabó-Hankó Judit

  

   A diploma megszerzése után először napközis, később osztálytanító, majd osztályfőnök lett
az intézményben. Matematikát és készségtantárgyakat tanít, nagy hangsúlyt fektet az
alapkészségek elsajátítására. Munkája során nagyon fontosnak tartotta, hogy minden
gyermeknek segítséget adjon ahhoz, hogy képességeinek megfelelően tudjon fejlődni és
eredményeket elérni. A rajz és technika, illetve a testnevelés tantárgyak tanítása során
elsősorban a tevékenységek megszerettetése, az alkotás, a mozgás örömének átadása a célja.
Tanulói országos 6-10. helyezésekkel is büszkélkedhetnek.
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           DÍSZDIPLOMÁK ÁTADÁSA     Nagy Jánosné (vas díszoklevél)   1958-ban a Szegedi Pedagógiai Főiskolán magyar-ének szakos általános iskolai tanárioklevelet szerzett. 1958-tól megszakítás nélkül 2007-ig az Állami Zeneiskola (később LajthaLászló Alapfokú Művészeti Iskola) pedagógusa volt. 42 éven keresztül a szolfézs tanszakvezetőjeként feladatának tekintette a hangszeres növendékek utánpótlásának biztosítását és azenei pályára készülő növendékek elméleti felkészítését. 15 évig a Csongrád megyeizeneiskolák szolfézs szakfelügyelője volt. Növendékei országos versenyeken előkelőhelyezéseket értek el. A zeneiskolai tanítás mellett több alkalommal kérték fel ének tanítására aHorváth Mihály Gimnáziumban, a Petőfi Sándor, Koszta József és a derekegyházi ÁltalánosIskolákban is. 1982-ben a Művelődési Minisztérium által kiírt Kodály pályázaton a férjévelközösen írt pályamunkájuk III. díjat kapott. 1996-ban és 97-ben bemutató előadást tartott aKodály-módszerről Sankt Augustinban a német énektanároknak. A Bárdos Lajos Vegyeskarnak40 éve oszlopos tagja.   Jogutód intézményként a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző KarNagy Jánosnénak vas díszoklevelet adományozott.     

           Négyesi Jánosné (gyémánt díszoklevél)   1963-ban a Szegedi Tanítóképző Intézetben szerezte meg általános iskolai tanítói oklevelét.A diploma megszerzése után a nagytőkei általános iskolában kezdett el dolgozni, aholkezdetben csak az alsó tagozatban tanított, majd a felső tagozat visszaállítása után több felsőtagozatos tantárgyat is átvett. 1970-től a Petőfi Sándor Általános Iskola tanítója lett. Közbenelvégezte a magyar nyelv és irodalom szakot is. Aktív szervezője volt a kulturális és tanulmányiversenyeknek. 1980-ban kérte áthelyezését a lakóhelyük közelében lévő Koszta JózsefÁltalános Iskolába, ahonnan 1995-ben ment nyugdíjba.   Jogutód intézményként a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző KarNégyesi Jánosnénak gyémánt díszoklevelet adományozott.     
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